

完成上級視察督導 實體上課待審批文件

文/招生處



面對開學在即，本校同仁積極依據區教育及防控指導手冊及市教委《指南(修訂版)》內容，進行相關開學防疫準備工作，同時也感謝上海市台辦、市教委、區台辦、區教育局、華漕鎮復學聯合督導小組視察督導本校防疫工作，4/24 上午已接受聯合督導小組視導復學相關準備工作完成，目前本校正等候正式批覆復學通知，仍需請家長學生耐心等待，並做好相關實體上課的學習準備，也請密切關注通知。



4/20 上午閔行區教育局領導蒞校督導開學防疫準備工作，會中針對部份準備細節給予深化意見，其中包含：進校防疫流程、校車、食堂、宿舍以及防疫物資準備，同時相關防疫舉措依據上海市教委《防控新冠肺炎疫情開學工作指南(修訂版)》要求標準進行。



4/23日上海市台辦主任李文輝、副主任王立新以及區、鎮各級領導走訪本校，視察我校防疫演練過程，進行督導包括：入校演練、師生用餐演練、教室上課突發狀況演練。本校所有同仁做到精準防控，落實各項防控措施，扎實有序做好復學準備工作。



本校成立防疫小組，並進行校園全面消毒，於開學前做好萬全準備，全面清潔消毒，開學落實師生體溫量測、衛教宣導，以及疫情通報機制，徹底維護師生健康，加強落實防疫。





學校進行校園環境清潔及消毒作業，並備妥酒精、肥皂、額溫槍，口罩、75%酒精、額溫槍、漂白水、噴霧器、肥皂、洗手液、消毒藥水、防護衣、消毒墊、手套等防疫物資，提供學校師生使用。





確保學校環境安全，讓學生安心就學，本校在校門口設置體溫量測站，體溫正常者(額溫 $<37.3^{\circ}\text{C}$)才可進入校園，在校上課期間，打開教室門窗保持室內通風，將傳染風險阻絕於學校和班級之外，本校體衛組秉持宣導「發燒不上學，進入校園戴口罩」原則，也呼籲疫情期間謝絕非我校師生進入校園，特殊必要人員入校必須完成體溫量測正常、登記個人基本資料及出示綠色隨身碼。



本校制定校園防疫計畫，主動關心學生健康狀況、隨時提醒學生勤洗手，讓學生能夠真正了解防疫正確知識，培養良好的衛生習慣，做好健康管理的觀念，務必在開學前讓防疫措施做到滴水不漏，讓所有家長放心，也讓所有師生都能夠安心上課。